

乐透不止大奖不断 我省彩民2016狂揽大乐透奖金9.12亿

□朱德慧

2016年,体彩大乐透奖池连创新高,最高达到39.15亿元,不断刷新记录的奖池保证了大乐透的奖金成色。这一年,我省彩民狂揽大乐透大小奖共计5317万注,收获奖金高达9.12亿元,实现大丰收!中得一等奖51注,其中追加一等奖13注,造就千万(含)以上大奖得主15位。与此同时,大乐透为我省彩民送出了二等奖661注,追加二等奖197注,三等奖6460注,追加三等奖2169注,以及众多不胜枚举的小奖,让彩民真正体验到“乐透不止,畅活由你”!

年末出现的大乐透头奖井喷,也成为2016年彩市的一大亮点。大乐透第16150期开奖,当期全国共送出106注一等奖。我省彩民好运十足,中得10注一等奖,其中3注800万追加大奖,7注500万大奖。

回馈活动精彩纷呈 5亿元大派送

回馈彩民的活动年年有,但2016年的活动不止次数多,而且力度强。不论是“5亿元大派送”,还是“买6+3复式 你中奖我买单”、“千万大派送”、“乐透嗨翻天免费中大奖”活动,都让大家



在参与购买大乐透中收获更多实惠嗨翻天。

其中,力度空前的5亿元大派送燃爆齐鲁彩市,是体彩大乐透历次派奖最高的一次,2亿元用于一等奖的派奖,每期1000万元,3亿元用于固定奖(四、五、六等奖)派奖,追加投注的固定奖奖金翻倍,中奖惠及面广、欢乐多多!

汇聚彩民爱心 公益本质更加凸显

这一年,有越来越多的彩民开始感受到,大乐透不仅仅是一种快乐的游戏感受,还是一份暖暖的爱心。2016年大乐透玩法在我省的销售额为16.83亿元,大乐透继续汇聚着每一位彩民的爱心,筹集公益金6.06亿元,与其他

玩法筹集的公益金一起,为保障事业、红十字事业、救灾赈灾、医疗卫生、教育助学、残疾人事业、扶贫工作、文化艺术等多项社会公益事业提供了重要支持,公益本质更加凸显。

新年甫至,万象更新。新的一年,相信大乐透将以其玩法魅力为我省彩民带来更丰厚的大奖惊喜、更暖心的公益关怀。

日照体彩 捐赠体育器材

在学校放假前夕,日照市体彩中心、日照市体彩志愿者协会及其他爱心企业一起走进日照市后村镇崖头小学,向这里捐助了乒乓球台及其他体育用品,为山村学子们送上关怀。

日照市体彩中心综合部部长、日照市体彩志愿者协会秘书长李莉表示:“日照市体彩中心和体彩志愿者协会高度重视关心下一代工作,近几年先后向全市50所中小学捐赠了价值近70万元的体育器材和图书,丰富了学校图书室建设和体育活动内容。今天的捐助也是我们体育彩票回报社会、履行公益责任、关爱青少年健康成长的一次具体行动。享受阳光体育,让同学们健康快乐成长,这是我和学校、老师、家长们的共同期盼。”

崖头小学周校长表示,通过本次的捐助活动,看到了日照市体彩中心和日照市体彩志愿者协会对农村教育事业发展的爱心、关心和责任,他希望这助学之风能在全社会延续下去,也希望崖头小学的同学珍惜社会的关爱,把感恩之情化作刻苦学习的动力,用知识改变命运,在贫困中奋起,以更加优秀的表现和优异的成绩报答爱心。

刘紫悦



山东有线第一书记优品节盛大开幕 把好东西带给城里人

□记者 张炜伟 王倩玉

1月14日上午,山东有线第一书记优品节在济南高新国际会展中心拉开帷幕。来自省内的6名第一书记和广西、黑龙江的2名第一书记共同为山东百姓送上了健康、绿色的优品大餐。第一书记和广西卫视、黑龙江广播电视台的主持人更化身为推销员,为绿色产品助力。

此次优品节是山东有线联合广西卫视、黑龙江广播电视台传媒集团共同打造,旨在响应国家“精准扶贫”号召,整合第一书记及包村特色产品资源,为贫困村搭建脱贫致富的平台,让绿色健康优品走进市民生活。

尽管室外温度已经跌破0℃,但丝毫没有影响室内的热情。会场主舞台前,观众争着一睹远道而来的主持人和第一书记的风采。“请问大家我们广西这次来的第一书记来自哪里?”广西卫视主持人任中坤话音未落,观众的手齐刷刷举起一片。黑龙江广播电视台公共·农业频道节目主持人张旭雯说:“没想到一大早就来了这么多消费者,我们带来了黑龙江富硒杂粮,它们在寒地黑土成长起来,希望消费者能够喜欢。”黑龙江广播电视台乡村广播的节目主持人夏敏说:“黑龙江和山东有着深厚的渊源,这次我们的第一书记带着有机大米、山药等

特色农产品来到这里,希望能够促成更长远合作。”

优品节上,第一书记化身推销员,成为绿色产品最好的代言人。几位阿姨拉着刚刚从台上走下来的黑龙江第一书记崔苗鑫说:“刚才在台上的就是你,你的大米闻着就香。”山东社会科学院第一书记王阳春更是逢人就夸自家的产品。“我们这的鸡都是吃桑叶长大的,瓜蒌籽吃了不上火,过年最适合当零食。”济南市政府办公厅第一书记刘华说:“当了第一书记才知道,有那么多好东西城里人根本就不知道。”刘华坚信,“我们第一书记就是一块招牌,市民买我们的东西,请放心。”

山东省政府研究室派驻德州市宁津县马头张村第一书记 罗贤清

天上龙肉,地下驴肉。马头村一直以来有驴肉加工的传统,然而村内的小作坊一直没有形成产业。罗书记带领村民建起了大型黑驴养殖场,并成立了黑驴养殖公司,与上龙食品有限公司实现了产业链上下游互补。“如果按照一头1000元来计算,那么10头就有1万元,对于一个贫困村来说,这是不得了。”罗书记自豪地说。

山东省工商局派驻菏泽单县黄岗镇前花园村第一书记 王洪水

“您每买一盒山药,都能为包帮村贫困户捐助4元钱。”第一书记王洪水主导成立了山东黄岗富兴山药产销专业合作社,注册了“黄岗垄腾”商标,减少中间环节,增加农民收入。王书记下一步的计划是生产山药粉条,“希望能给困难群众带来真正的利益。”

济南市公交总公司派驻章丘区文祖镇朱公泉村第一书记 张民

“小米是‘阴天旱’,越早越好,花椒是‘大红袍’,薄皮核桃又香又营养。”张民根据村里出产的农产品实际情况,组织成立了农产品合作社和村土产品经销处,积极帮助村民销售农产品。“小米上了电商平台由原来的5元钱一斤卖到15元。”张民说。

山东社会科学院派驻德州市夏津南城鎮王井村第一书记 王阳春

“过年吃瓜蒌籽,不上火。”王阳春对自己的产品信心满满。“种植上之后只浇水施肥就可以,产量高收益也好。”在与包销公司建立了联系之后,村民收获的瓜蒌籽有了保护价,老百姓没有了后顾之忧。“今年我们的瓜蒌籽卖到50块钱一斤,老百姓高兴得很。”

明水经济技术开发区派驻曹范镇凹峪村第一书记 苑鹏

凹峪村有独特的山泉水资源,生产出的豆芽、豆腐类制品口感绝佳,但由于村里大都是老年人,产量一直不高。苑书记先后与二十余家企事业单位确立了销售渠道,多元发展了非转基因的黄豆芽。“我们要用最好的产品打动消费者。”苑书记说。

济南市政府办公厅派驻章丘区曹范镇赵庄村第一书记 刘华

“当了第一书记才知道,真正的好东西都在农村。”刘华觉得农村自然环境好,原生态的东西也好,但是由于对外联系的渠道不畅通,这些好东西市民却吃不到。“我们就是要借这个机会把好东西带给城里人。”他认为,“第一书记”品牌本身就是一种保障。“我们用自己的公信力,为农产品的信誉做保障,请大家放心购买。”

章丘广播电视台派驻章丘区文祖镇鹤鹑崖第一书记 高涛

鹤鹑崖历来就有养鹤鹑的传统,但一直都以观赏为主。高涛带领村民们成立了皇金碗合作社,联系了扶贫办、电视台,为村里免费提供鸽笼,目前饲养了鹤鹑3000余对,并通过电商平台等方式来进行销售。“按照一对鹤鹑一年纯收入200元,养殖100对的话,贫困户一年就有2万元收入。”高涛说。